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Аналіз факторів впливу міжнародних стандартів фінансової звітності з точки зору менеджерів 

і аудиторів у В’єтнамі 

Метою дослідження є визначення факторів впливу на застосування міжнародних стандартів фінансової 

звітності у В’єтнамі з точки зору менеджерів і аудиторів. З поєднанням якісних та кількісних методів 

дослідження на основі загального аналізу та збору доступної інформації з різних джерел висвітлено результати 

опитування 500 менеджерів і аудиторів, що працюють у В’єтнамі на сьогоднішній день. Результати дослідження 

свідчать про те, що факторами впливу на застосування міжнародних стандартів фінансової звітності у В’єтнамі 

є законодавча база для бухгалтерського обліку, характеристики підприємств, кваліфікація та компетенція 

працівників відділу бухгалтерії та корпоративне управління. Також зроблено висновок про невизначений вплив 

факторів управління та соціально-економічних і культурних умов на застосування міжнародних стандартів 

фінансової звітності. Водночас, не спостерігається значна різниця у розумінні можливості використання 

міжнародних стандартів фінансової звітності між групами менеджерів і аудиторів та групами людей з різним 

досвідом роботи. Серед них кваліфікація та компетенція працівників відділу бухгалтерії та характеристики 

підприємств є двома факторами, які мають найбільший вплив на застосування міжнародних стандартів 

фінансової звітності у В’єтнамі. 
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Анализ факторов влияния международных стандартов финансовой отчетности с точки 

зрения менеджеров и аудиторов во Вьетнаме 

Целью исследования является определение факторов влияния на применение международных стандартов 

финансовой отчетности во Вьетнаме с точки зрения менеджеров и аудиторов. С сочетанием качественных и 

количественных методов исследования на основе общего анализа и сбора доступной информации с разных 

источников освещены результаты опроса 500 менеджеров и аудиторов, работающих во Вьетнаме на 

сегодняшний день. Результаты исследования свидетельствуют о том, что факторами влияния на применение 

международных стандартов финансовой отчетности во Вьетнаме являются законодательная база для 

бухгалтерского учета, характеристики предприятий, квалификация и компетенция работников отдела 

бухгалтерии и корпоративное управление. Также сделан вывод о неопределенном влиянии факторов 

управления и социально-экономических и культурных условий на применение международных стандартов 

финансовой отчетности. В то же время, не наблюдается значительная разница в понимании возможности 

использования международных стандартов финансовой отчетности между группами менеджеров и аудиторов 

и группами людей с разным опытом работы. Среди них квалификация и компетенция работников отдела 

бухгалтерии и характеристики предприятий являются двумя факторами, имеющими наибольшее влияние на 

применение международных стандартов финансовой отчетности во Вьетнаме. 
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